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CIENCIAS DA NATUREZA

NOME: 9° ANO

ORIENTACAO PARA REALIZACAO DA ATIVIDADE: O aluno devera rever o assunto
trabalhado sobre reagfes quimicas e responder no caderno as questdes propostas.

1-100 g de calcario é colocada sob aquecimento e se decompde em 56 g de cal viva e 44 g
de gas carbonico. Essa afirmativa esta baseada na lei de qual cientista?

a) Lavoisier

b) Dalton
c) Richter
d) Proust

2- Na reacao de neutralizacdo do acido cloridrico pelo hidréxido de magnésio, sabe-se que
73 g do éacido reage com 58 g do hidroxido com formacdo de 36 g de 4gua. Baseado
nessas informacgdes e utilizando a Lei de Lavoisier, determine a massa do outro produto
dessa reacéo, o cloreto de magnésio.

3- Qualquer que seja a procedéncia ou processo de preparacdo do NaCl, podemos afirmar
gue sua composicao € sempre 39,32% de sbdio e 60,68% de cloro, com base na lei de:

a) Lavoisier
b) Dalton
c) Richter
d) Proust

4- Observe a seguir uma tabela que relaciona certos dados obtidos em algumas reacdes de
sintese realizadas em laboratério sem excessos de reagentes:

Reagente | Reagente Il Produto
A g de grafita 96 g de gas oxigénio 132 g de gas carbobnico
129 de gas hidrogénio B g de gas nitrogénio 68 g de gas amonia
80 g de célcio metalico C g de gas oxigénio 112 g de oxido de célcio
448 g de ferro metatico 256 g de enxofre D g de sulfeto ferroso
E g de gas hidrogénio 56 g de gas oxigénio 63 g de agua
48 g de magnésio F g de géas oxigénio 80 g de 6xido de magnésio

Com base na lei de Lavoisier, indigue os valores das massas que substituiriam
corretamente as letras A, B, C, D, E e F nessas reag0es:

a) 120 9,56 9g,329g,500¢,6349,23g.
b)369,80¢9, 719,448 9,56 g, 42g.
c)369,569,329,7049,749,32¢.
d)369,569,329,704q9,79,42qg.
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5- Uma das alternativas para diminuir a quantidade de di6xido de carbono liberada para a
atmosfera consiste em borbulhar esse gas em solucdo aquosa de hidroxido de sodio. A
reacao que ocorre pode ser representada da seguinte forma:

dioxido de carbono + hidroxido de sédio — carbonato de sédio + agua

Sabendo que 44 g de diéxido de carbono reagem com o hidréxido de sédio, formando 106
g de carbonato de sédio e 18 g de agua, qual € a massa de hidroxido de sédio necessaria
para que o gas carbbdnico seja totalmente consumido?

a) 20 g.
b) 62 g.
c) 80 g.
d) 106 g.



